2.3 Améivtn Ty TPOYRATIKOV 0.pLOpov

OEMA_2 37201
Atvetoan  mapdotaon A= |X —]4 + |y—3| pe X, y mpaypotikovg aptpodc yio toug omoiovg woydet: 1< X <4

kot 2 <Yy < 3. Na amodeifete Ot

o) A=X-y+2 B) 0<A<4

OEMA 2 36898
o) Av a,peR—{0}, va deifete 0Tt % + B >2 (1).
o

B) IIote woyvet N wotTa oty (1); Nat 01TiohoynoeTE TNV OAVINGT GOG.

OEMA 2 36894

. . 1
a) Av a<0,va dciéete 0tL: a+—<-2.
o

B) Av a<0,va dciéete otL: |a|+ 1 >2.
o}

OEMA 2 35412
INo kdBe mpaypoTikd apBud X pe my oo 5<x <10,
) vo ypyete Tig mopaothoets X —5| kot [x —10| yopis Tig omdluteg Tipés.

|x—5] |x—10|
+—

B) va vmoAoyicete v TN g mapdotaong A=
x-5 x-10

OEMA 2 35112
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Atvetal ) mopdotaon: A= |3X - 6| +2,06mov 0 X givon TparypoTikog aplipoc.
a) No amodei&ete Ot
i. yiakdfe x>2, A=3x—-4.

ii. ylakéPe x<2, A=8-3x.

2 —_—
P) Av 10 Tov X 10%0€1 0Tl X = 2 va amodeilete OtL: 916 =3x+4.
|3x — 6]+ 2

OEMA 2 35041

T tov mpaypotikd apBud X wyver: d(2x,3)=3-2x.

a) No amodei&ete 6T1 X < g .




B) Av x< g , Vo anodeigete 6TL N TopdoToon: K= |2X - 3| - 2|3— X| gtvor ave&aptntm 1oL X .

OEMA 2 15054
‘Eoto a, B, Y mpaypatikoi aptBpoi yio Toug omoiovg ioyvel a<0<B<y.
o) Na artioroynoete yiati 0 apbpog A =a(a—B)(y—PB)B eivar Betio.

B) No amodei&ete 6t1 o+ |a—B|+|y—P|—y=0.

OEMA 2 14071

a) H aiyeBpun mapdotaon K, mov ekppdler 1o dbpoicpa tov anoctdoemv Tov apBuod X amd Tovg

apfpodc 2 ko — 1, mhve otov a&ova eivat:

A K=x+1+|x-2| B. K=|x-1+[x+2| T K =(|x]+1)+(|x|-2)

Na ypayete 6To TETPASIO GOG TN COGTN TAPAGTACT KOL VO OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGY| GOG.
B) Aveivar K =|x+1|+|x - 2| tote:

i. No vroloyiocete Tnv Tiun g mapdotacnc K otav X = g .

ii. Av X>2 va ypayete yopic anoivto v napdotacn K kot va amodeifete 6t1 K> 3.

OEMA_2_14617
Atveton n avicwon [x - 7|<1.

a) No amodei&ete 011 6 < X <8.

B) Av yvaopilovpe 6011 6< X <8, va anodeitete 60TL 3< 2—k4 <4.

OEMA 2 14572

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

Atveton Tporypoticdg aptBpog X , yio tov omoio woydet: [X + 2| <1.

Noa dei&ete ot

a) 3<x<-1 B) |2x+4|<2

OEMA 2 14491
@) Na bein avisoon: |y—3|<1.
B) Av X,y &ivar unkn t@v TAevpmv evog opboywviov Tapaiinioypdappov, pe <X <3 ko 2<y<4

161 va Ppeite peta&d modv Tipnmv Kopaivetat 1) tipn tov gpPfadov E tov opboywviov.

OEMA 2 14412

Av y10 TovG TpaypaTikovs apBuovg a, B oyver o> B, ue B>1 ko o >1, tote:




_ 1—
a) No oei&ete o011 a-p | a| =

N

a—-p

B) No dei&ete 6TL 0+ >

OEMA_2 13177

Atvovtat ot Tpaypotikol apBpol a, B yio Tovug omoiovg woyvel 2<a <3 kot —2<B<-1.
) Na Seifete oti: |o—3|=3-a kot [B+2[=p+2.

B) Na deitete 0T1: O0<a+B<2.

v) Na dgi&ete 0TL 1) TIUN TNG TOPAGTOCNG |(l + [3| + |0L - 3| - |B + 2| givat ion pe 1.

OEMA 2 33888

Aivovton ot Tpaypaticol apdpol o ko1 B yio Toug omoiovg 1oyvEL:

(a=1)(1-)>0
a) No oeifete 6t t0 1 ivan petald tov o kot B.

B) Avemmhéov |B—a| =4, va vrokoyicete v T T maphotaong: K =|a—1+[1-f|.

OEMA 2 14730

Atveron n mapéotaon A =[x —2[+3,xeR.

a) No PBpeite:
i. v Tiun mg mapdotacng A yio x =2° -3,
ii. T TYWéS OV X, hote va toyvel A=5.

B) Na eetdoete ov pmopei n Topdotacn A va wapet v tiun 2. No attioAoyHGETE TV andvTnot cog.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

OEMA 4 36672
Aivovton to onueia A , B kot M mov mapiotédvouy otov dEove TV TpayUaTiKav apliudy toug aptfpovg —2,
7 xat X avtiotoya, pe —2<X<7.
a) No JlTUTIOGCETE TN YEOUETPIKT EPUNVEIN TOV TOPACTACEDV.
i |x+2| ii. [x—7|
B) Me ) Pondeia Tov dEova va dMOGETE TN YEOUETPIKN gpunveia Tov abpoicpatoc:
[x+2[+[x-7].
v) Noa Bpeite v Tiun g mapdotaong A = |X + 2| + |X - 7| YEOUETPIKA.

0) No emPepoidoete adlyePpiKd T0 TPONYOVUEVO GUUTEPUGLO.




OEMA 4 13179

Atvovton ot Tpaypaticol apfpol a, B yio Tovg omoiovg woyvel 1SP<2 kon 2<a<4.
a) i. Me ™ Bonbeia tov GEova TV mpaypatikdv aplbumy vo, deifete 0TL N amdotaon TV o Kol B eivar
pikpoTeEpN 1 tom tov 3.
ii. Na anodeifete alyefpikd TV andvinon oto i. pOTIOL.

B) i. Na deilete 611 ESlS%.
a

ii. Na Bpeite tovg apiBpovg o kot B yio Tovg omoiovg toyveL 1—E‘ . —J.‘ .
a
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